



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

22 Απριλίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόσκληση σε έκθεση με θέμα «Βρες το ταλέντο σου».
2 Μαΐου - 6 Μαΐου, 2025

Η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας διοργανώνει έκθεση με έργα μαθητών και μαθητριών που φοιτούν στους κλάδους «Εφαρμοσμένες Τέχνες» και «Βιομηχανικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προϊόντων», καθώς και από μαθητές/μαθήτριες Ειδικών Σχολείων, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Ανάπτυξη της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης».

Η έκθεση θα φιλοξενηθεί από την Παρασκευή 2 Μαΐου έως και την Τρίτη 6 Μαΐου 2025, στον Πολυδύναμο Πολυχώρο Κοινωνικής Πρόνοιας και Απασχόλησης του Δήμου Λάρνακας. Το κοινό μπορεί να επισκεφθεί την έκθεση την Παρασκευή, Δευτέρα και Τρίτη μεταξύ των ωρών 08:30-20:00 και το Σαββατοκύριακο μεταξύ των ωρών 10:00-18:00.

Τα επίσημα εγκαίνια της έκθεσης θα τελέσει η έντιμη Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, την Παρασκευή 2 Μαΐου και ώρα 17:00.

Η έκθεση απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίων, γονείς και κηδεμόνες, καθώς και σε κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να ενημερωθεί για το σημαντικό έργο που επιτελείται στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση και να γνωρίσει από κοντά τις δημιουργίες των μαθητών/μαθητριών.

Στην έκθεση θα παρουσιαστούν έργα από τις Ειδικότητες, «Σχεδιασμός Επίπλων και Ξύλινων Κατασκευών», «Σχεδιασμός και Κατασκευή Επίπλου», «Γραφικές Τέχνες και Πολυμέσα», «Σχεδιασμός και Διακόσμηση Εσωτερικού Χώρου», «Σχεδιασμός και Κατασκευή Ενδυμάτων», «Σχεδιασμός και Κατασκευή Κοσμήματος» και «Βιομηχανικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προϊόντων».

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να δουν από κοντά εικονογραφήσεις, εξώφυλλα βιβλίων, κοσμήματα, έπιπλα, ξύλινες κατασκευές, είδη ένδυσης, καθώς και άλλες δισδιάστατες και τρισδιάστατες δημιουργίες των μαθητών/μαθητριών, αναδεικνύοντας τη δημιουργικότητα και την τεχνική κατάρτιση των νέων.